



第三次获评“全国一等县级车辆管理所”

临清车管所再获“国家级殊荣”

本报聊城8月23日讯(记者李怀磊 通讯员刘坤)近日,公安部发布《关于2018至2019年度车辆管理所等级评定情况的通报》,临清交警大队车辆管理所再获“全国一等县级车辆管理所”,这也是该所第三次获此殊荣。

据了解,公安部前期通过实地暗访检查、在线业务考试、远程档案抽查、业务数据测评、核查违纪违法记录、网上公示等方式,对各地申报一等管理水平的车辆管理所和成绩突出的一等县级车辆管理所进行了考评。经研究,全国共评出一等车辆管理所65个,二等车辆管理所222个,三等车辆管理所54个,等外车辆管理所8个,成绩突出的一等县级车辆管理所156个。

据了解,近年来,临清车管所

在上级机关的正确领导下,坚持党建示范引领,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,大胆改革,创新服务,以全面落实“放管服”改革措施为抓手,坚持放管结合、放管并重,不断满足新形势下人民群众对车驾管工作的新需求、新期盼,严格守好道路交通安全第一道防线,全力打造“有硬度、有速度、有温度、有力度”的人民满意车管所,有效提升了车管工作的执法公信力和群众满意度,为服务经济社会发展、普惠民生做出了积极贡献,赢得了各级领导和人民群众的广泛赞誉。

临清车管所始终把加强队伍建设放在首位,狠抓政治建警、素质强警,努力塑造一支纪律严明、

作风过硬的车管队伍,实现了队伍零违纪、业务零差错。

同时,临清车管所抓改革促创新,高效服务有速度,立足便民惠民,深入推行放管服,落实推行各项便民利民措施,延伸触角“就近办”,车检通道“高效办”,优化流程“一窗办”,容缺受理“马上办”,减免手续“一证办”,真正让群众体会到办事提速、服务高效。规范服务标准,公开服务事项,优化服务环境,坚持把群众满意作为各项工作的追求,努力为群众提供有温度的服务。紧抓机动车和驾驶人交通安全源头治理这一首要环节,积极推进社会治理创新,明确重点驾驶人、重点车辆,加强监管,严格执法,切实消除安全隐患。



临清车管所落实推行各项便民利民措施,让群众体会到办事提速、服务高效。

聊城市数字经济协会成立大会召开

为数字经济建设发展建言献策,推动全市数字经济高质量发展

本报聊城8月23日讯(记者张超 通讯员林东玉)为进一步推动聊城市数字经济理论体系标准建设和发展,研究探索数字经济理论与实践,联合相关热心企业共谋数字聊城建设,推动全市数字经济高质量发展,20日,聊城市数字经济协会成立大会暨第一届第一次会员大会召开。50余家会员单位 and 来自北京的十余家高新企业集团负责人、各县(市、区)代表共100余人参加了成立大会。

聊城市行政审批局副局长吴杨宣读《关于同意成立聊城市数字经济协会的批复》,聊城市政府原秘书长、市技师学院原党委书记李友渔,聊城市大数据局党组书记、局长何顺刚共同为协会揭牌,何顺刚致辞。

聊城市数字经济协会旨在为聊城市数字经济建设发展建言献

策,助力打造协同高效的数字政府,培育富有活力的数字经济,构建智慧便民的数字社会,开创聊城市数字经济发展新局面。

聊城市数字经济协会当选的第一届轮值会长朱宪平表示,在今后的工作中,协会全体会员将认真贯彻落实《聊城市支持数字经济发展的实施意见》和《聊城市推进新型智慧城市三年行动计划》等文件精神,致力于推动全市数字经济发展进程,积极构建政府与企业之间沟通的桥梁,主动搭建相关主体之间交流与合作的平台,不断促进供需对接和知识共享,尽快形成优势互补,用实际行动推进聊城市数字产业发展,在解决传统产业转型升级、创新发展的现实问题上当好参谋助手。

会上,于建强代表协会筹委会介绍了筹备情况,全体会员表决了协会章程,相关制度和管理

办法。无记名差额选举了协会会长、副会长、秘书长、理事及监事单位名单,并为副会长以上单位颁发了协会牌匾。

当选的协会秘书长、法人于建强代表聊城市数字经济协会与来自北京的数字中国大数据研究中心、中睿信数字技术有限公司、顺鑫农业集团福通云创、中天智领科技有限公司、浩东知识产权集团、云顿(北京)科技有限公司等6家企业现场签署了战略合作框架协议。并宣读了聊城市数字经济协会关于成立协会专家委员会和顾问委员会的决定,为到会的王学德、王化中、党战雄、丁晓东、李洋、常向魁、胡朝红、罗辉、吕强、张祥雄等专家代表颁发了聘书。最后,国家数字中国产业大数据研究中心主任王学德院长做了《数字政府建设与大数据产业》专题讲



聊城市数字经济协会成立并揭牌。



齐鲁壹点 QLID.COM

您想看的 全都在这



- 新闻
- 视频
- 娱乐
- 汽车
- 房产
- 直播
- 情报站
- 健康
- 摄影
- 财经

看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,有最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你的壹点号。